
Відповідно до програми та умов всеукраїнського відкритого архітектурного 

конкурсу на визначення кращої проєктної ідеї пам’ятної композиції, присвяченої 

загиблим воїнам в російсько-українській війні, з розміщенням на території 

Запорізького колегіуму «Елінт» Запорізької міської ради Запорізької області за 

адресою: вул. Професора Толока, 29 в м. Запоріжжя, затверджених рішенням 

виконавчого комітету Запорізької міської ради від 16.05.2024 № 318 (далі – 

Конкурс), Конкурс було оголошено 22 травня 2024 року.  

Конкурсні проєкти приймались в період з 08.06.2024 по 07.08.2024. Проєкти 

подавались анонімно, відповідно до програми та умов Конкурсу. 

 До участі у Конкурсі було зареєстровано 11 заяв від авторів та авторських 

колективів. 

На розгляд журі було подано 7 конкурсних проєктів під шифрами: 330335, 

130833,783911, 551155, 200216, 158304, 101101, які були визнані такими, що 

відповідають програмі та умовам Конкурсу та допущені до участі у Конкурсі. 

Журі конкурсу у складі: Голощапов Є.М. (голова журі), Прудкий М.С. 

(заступник голови журі), Голдобіна К.Б., Коваль М.В., Ковтуненко Е.С.,  

Лукашев Ю.В., Мусійченко Є.О., Петренко В.М., Романов Д.Ю. розглянули 

конкурсні проєкти та підбили підсумки Конкурсу. 

 
Шляхом таємного голосування простою більшістю голосів членів журі 

вирішено: 

1 місце - Першу премію присуджено проєкту під шифром 158304, 

авторський колектив: Данилюк Борис, Данилюк Олеся, Турковський Петро, 

Павленко Андрій, Данилюк Марта (м. Запоріжжя). 
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Пам’ятна композиція має символічний зміст та складається з таких 

елементів: сокола, тризуба, рушника, пам’ятних табличок зі свічками та іменами 

загиблих Героїв. За віруваннями наших пращурів, коли на полі бою воїн загинув, 

його душа перетворюється у сокола, який летить до Отця Небесного. Обірваний 

рушник символізує обірвану долю.  

2 місце - Другу премію присуджено проєкту під шифром 330335, 

авторський колектив: Лесюк Андрій, Когут Михайло, Іващук Катерина, 

Перепелюк Єгор, Когут Ігор (м. Львів). 

 
Проєктна пропозиція представляє сучасний символічний сквер з 

висадженими платанами, які символізують непохитність та стійкість, 

міскантусами, що символізують відродження,  та кубами для сидіння, строгий 

дизайн яких відповідає атмосфері пам’яті та роздумів.   Підсвітка у сквері імітує 

мерехтіння свічок, нагадуючи про те, що пам'ять про Героїв ніколи не згасне. 
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3 місце – Третю премію присуджено проєкту під шифром 551155, автор: 

Прокіпчук Артур (м. Івано-Франківськ). 

 
Пам’ятна композиція представляє динамічну металеву форму, за основу 

взято коло, яке символізує безперервність життя людей, та 9 вертикальних 

променів, які ніби видерті з «кола життя» та вказують на дев’ятьох героїв – 

випускників та викладача колегіуму, які загинули на війні, і линуть на небо. 

 

Департамент архітектури та містобудування Запорізької міської ради 

висловлює щиру подяку всім авторам та авторським колективам, які взяли 

участь в архітектурному конкурсі та розробили цікаві проєкти! 

З виставкою конкурсних проєктів можливо ознайомитися за посиланням 

https://datamzp.gov.ua/mistobuduvannya/vistavka-konkursnih-proektiv 
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